



高科一家禱告信 2018年9月

詩103：2「我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記祂的一切恩惠！」

感謝主，去年的9月29日，神帶領我們一家完成台灣四年的神學裝備后回到南非服事已經一年了，一年的時間很快就過去，對於一個剛畢業踏入宣教工場服事的新手宣教士來說，這一年真是充滿挑戰和恩典的一年。回想走過的每一步，神把我們從靈命的軟弱中帶領出來，曾經的我們是“不冷不熱”，但主用祂的慈愛吸引我們，用祂的恩典扶持我們，使我們今天可以跟隨主作祂的僕人。無論是在與未信主的福音朋友建立關係、向他們傳福音，或是在教會中牧養弟兄姐妹，聖靈都光照我們，透過牧者和弟兄姐妹的關心與提醒，使我們看到自己需要改變的地方。

這一年裡，我們更深的體會到，在事奉中我們會有各種的想法、期待和憂慮，常常想著，怎樣能夠讓弟兄姊妹一同參與傳福音，使福音更加廣傳。但神更要我們學習不斷的信靠和等候，雖然一直都相信，但還要不斷的操練放手與交托，相信神的道路高過我們的道路，祂的意念高過我們的意念。主比我們更看重寶貴祂的兒女，祂必定會造就他們的生命，拯救那還未得救的靈魂。求主繼續引領前方的道路，使我們更敏銳於聖靈的聲音，保守我們常常存謙卑的心，與神同行，願主的旨意成就！

感謝這一年多以來為我們代禱的每一位弟兄姐妹，我們在溝通上常有不足的地方，卻仍蒙弟兄姐妹接納，感謝主把祂的愛心放在弟兄姐妹的心裡，使我們能繼續的往前。



願主得著球場上的這些靈魂



個別邀請到家裡佈道

9月23號斐京教會的弟兄姊妹在主日崇拜結束後，一同燒烤慶祝中秋節，當天也邀請到幾位福音朋友同來參加主日的敬拜與中秋燒烤。藉著詩篇8: 3-4「**我觀看祢指頭所造的天，並祢設的月亮星宿，便說人算什麼，祢竟顧念他；世人算什麼，祢竟眷顧他。**」弟兄姊妹和福音朋友一同思想上帝的偉大和恩惠。感謝主，弟兄姊妹一同的服事、擺上和分享，顯出彼此相愛的心，和從主而來的喜樂，為主作美好的見證，榮耀歸給神。



弟兄姊妹同慶中秋，或吃或喝 都要為榮耀神而行



斐京教會主日崇拜

福清陳弟兄愛心為大家預備中秋晚餐

斐京教會的張弟兄夫婦9月中旬離開南非回到北京，在張弟兄做身體檢查時，醫生發現他結腸有腫瘤（不確定是惡性還是良性），原本北京的醫院住院排隊需要一個月以上才能安排，但感謝主，張弟兄在南非的保險公司幫助他們與北京當地醫院接洽，使他順利入院等候檢查治療。求主保守醫治張弟兄，使他經歷出人意外的平安。

最近馨月在帶領兒童主日學時，請小朋友將一星期中自己所做的事情寫下來，再按照對自己的重要程度依次劃掉一些事情，最後留下一件自己認為最重要的事情。當中看到幾位小朋友很難做最後的選擇，馨月發現他們的紙上剩下的兩件事是讀聖經和禱告。他們父母常忙著開店，沒有太多時間陪他們，但聖靈卻在這些孩子心里作那奇妙的工。馨月心裡不但為主在這些孩子身上的帶領感恩，更是意識到自己的責任重大，求主賜給馨月智慧，帶領這裡的每一個神所看重的孩子，幫助他們從小在信仰上扎根，將來能為主所用。



麥太太邀請姐妹們一同包餃子，共享愛心



中秋剛好是南非的文化節

孩子各自的藝術作品

女兒不認字卻喜愛閱讀

### 感恩事項：

1. 感謝主，保守我們在第一年的事奉裡，充滿恩典與得著。
2. 感謝主保守斐京教會中秋燒烤活動順利，讓弟兄姊妹彼此相愛。
3. 感謝主，保守馨月順利完成中文師資進修課程，求主使用為前方福音事工開路。

### 禱告事項：

1. 求主繼續把感動放在弟兄姊妹的心裡，興起願意服事的同工。
2. 求聖靈繼續在福音對像心中動工，其中有些人對福音的態度已有好的改變，求主使他們能早日聽信福音。
3. 為在週間可以多開一個查經小組禱告，若是主的旨意，求主使弟兄姊妹也有同樣的感動。
4. 為兒子耀恩和女兒溢馨的成長和學習禱告，求主賜給他們好的屬靈同伴，並讓他們有敬畏神的心。
5. 馨月父親最近因思念孩子情緒低沉，身體健康也出現問題，求主醫治並保守母親在照顧期間，能有平安喜樂的心。
6. 請繼續為馨月的南非 ID 申請能早日批出禱告。

### 美國奉獻

支票請寄：CIM Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions  
P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為 高科 奉獻」

### 台灣奉獻

郵政劃撥帳號：50050460。戶名：財團法人台北市萬隆基督的教會  
◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士高科

### 以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上

Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」約書亞記 24 : 15